



# ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Běloutín

1. čtení: Iz 11,1-10

2. čtení: Řím 15,4-9

Ev.: Mt 3,1-12

## Žl 72 **V jeho dnech rozkvete spravedlnost a hojnost pokoje navěky.**



Kapka rosy z Božího slova: „Připravte cestu Páně, vyrovnejte mu stezky!“ , vyzývá nás všechny Jan Křtitel. Doba adventní nemá svůj smysl v nákupu, shánění, pečení... Jde přece o to, aby na jejím konci měl Pán cestu do našeho srdce lépe připravenou než na začátku!

## *Při druhé neděli adventní*



### Chvála Kristu.

Bratři a sestry, letošní adventní dobu prožíváme ve farnosti se sv. Terezií z Avily. O této světici mluvím pro děti při rorátech, při večerních mších svatých čtu z knihy Milady Jiřiny Burgerové Modlitba s Terezií od Ježíše. Jako první z žen, která byla prohlášena Učitelkou Církve v roce 1970 papežem Pavlem VI. nás může mnohému naučit: důvěrnému vztahu k Bohu, překonávání protivenství, pokorné a osobní modlitbě.

Takto se např. obrací na Boha v jedné modlitbě:

*Ó velký Bože! Jak ukazuješ svou moc tím, že dodáváš odvahu takovému mravenečkovi, jako jsem já! Není to, Pane, tvá vina, že ti,*

*kdo tě milují, nic velkého nesvedou, vina je naše zbabělost a malomyslnost. Nedokážeme se pevně rozhodnout, jsme plni strachu a lidské opatrnosti, proto, Bože, neděleš divy a velké skutky. Kdo má větší radost, může-li rozdávat, než ty, najdeš-li člověka, který by tvé dary přijal? Kdo by si nechal sloužit na vlastní útraty, když ne ty, Pane? Ať má tvůj Majestát radost z toho, že pro tebe mohu něco vykonat, abych nemusela těžce odpovídat za tolik dobra, které jsem od tebe přijala.*

S pozdravem a požehnáním

P. Václav Fojtík

## KÓD PRO DARY NA OPRAVU KOSTELA



QR Platba

Bankovní účet farnosti, zřízený pouze pro účely oprav hustopečského kostela:  
**296308046/0300.**

Všem dárcům Pán Bůh zaplať. Svatá Anežko, oroduj za nás!

## TRPĚLIVOST JE VZÁCNÁ CTNOST

Byl jednou jeden slavný sultán, který se často cítil sklíčeně a smutně. Jednoho dne povolal k sobě moudré lidi a vyprávěl jim o neustálých výkyvech své nálady. Prosil je, aby mu pomohli získat rovnováhu a pokoj. Mudrci odmítali, protože nikdo z nich nechtěl riskovat, když šlo zrovna o sultána. Nakonec se nechal pozvat k panovníkovi jeden starý učitel a ten mu řekl: „Můj pane, přináším ti amulet. Bude stačit, když si přečteš magickou formuli, která je na něm vyryta. Když budeš smutný, nalezneš opět radost, když budeš v koncích, naplní tě pokoj.“ Sultán vzal amulet a četl: „Také tato situace přejde...“

K zamyšlení: Zřejmě se mnozí v tomto příběhu vidíme. Někdy se bereme příliš vážně a stačí tak málo... Někdy zlehčujeme vážnost situace, kterou je třeba brát vážně... Netrpělivostí se letos mnoho lidí připraví o Vánoce. Přejme si, abychom kráčeli adventem krok za krokem, vedeni Božím slovem k Vánocům i k věčnosti!

## Advent nás má obnovit a uzdravit!

Adventní doba je jako jaro v přírodě, kdy se vše obnovuje, vše je svěží a zdravé. Tak v nás má advent také působit: obnovit nás a uzdravit, abychom byli schopni přijmout Krista, ať k nám přijde v jakékoli podobě.

O Vánocích přichází jako malé dítě, maličké a bezmocné, odkázané na svou matku a na vše, co může mateřská láska dát.

Učme se od Ježíše a Marie! Chceme-li opravdu, aby nás Bůh naplnil, pak se musíme pokorou vyprázdnit ode všeho, co je v nás sobecké.

*(Matka Tereza), [www.pastorace.cz](http://www.pastorace.cz)*

### Ohlášky:

- ✘ Na pondělí 5. 12. připadá adorační den pro farnost Špičky. Nejsvětější svátost oltářní bude vystavena od 12 h. do 17 h., kdy bude ukončení společnou adorací. Přijďte se, prosím, poklonit Ježíši svátostnému a pomodlit se za své rodiny a farnost. Zároveň je to den vzájemných modliteb s bohoslovci kněžského semináře – bohoslovci se tento den modlí za nás, proto pamatujme i my na ně.
- ✘ V sobotu 10. prosince v 11 hod. bude v kostele v Hustopečích pokřtěna Emílie Kateřina Sigmundová.
- ✘ V sobotu 10. prosince bude slavit v 16:30 h. v Černotíně mši svatou novokněz P. Pavel Fiala. Po mši svaté bude udělovat novokněžské požehnání.
- ✘ V neděli 4. prosince 2022 od 15 hodin se bude konat v kostele v Černotíně Adventní koncert. Vystoupí soubory ZUŠ Hranice. Všichni jste srdečně zváni.



**RORÁTY** - prožíváme dobu adventní a s ní jsou spojeny roráty. Rorátní mše svatá bude v Hustopečích po celou dobu adventní v úterý v 6<sup>15</sup> hod. V ostatní dny (od pondělí do pátku) budou roráty v 6<sup>15</sup> hod., ale beze mše svaté. Každý den bude pro děti připravena snídaně. Prosím ty, kdo by chtěli pomoci, ať se přihlásí na faře. Prosím také hospodyňky, aby pokud mohou, přispěly nějakou buchtou, koláčem či bábovkou.

# POŘAD BOHOSLUŽEB

od 4. 12. do 11. 12. 2022

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
<b>2. neděle adventní</b> 4. 12. <b>Měsíční sbírka</b>	Hustopeče	8:00	Za živé a † farníky
	Černotín	9:30	Za † Josefa Plesníka, Vladimíra Rýpara, Zdeňka a Františku Malíkovy, synovce, rodiče, živou rodinu a dvo
	Bělotín	11:00	Za zdraví a Boží požehnání pro maminku Barboru, živou a † rodinu Malátovu
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace
<b>Pondělí</b> 5. 12. <i>sv. Sába</i>	<b>Adorační den</b> Špičky	17:30	Za bohoslovce
<b>Úterý</b> 6. 12. <i>sv. Mikuláš</i>	Hustopeče	6:15	
<b>Středa</b> 7. 12. <i>sv. Ambrož, památka</i>	Černotín	16:30	
<b>Čtvrtek</b> 8. 12. <i>Panny Marie počaté bez poskvrny prvotního hříchu, slavnost</i>	Bělotín	16:30	Na poděkování Pánu Bohu za požehnaný život maminky a 80 let života
	Hustopeče	18:00	
<b>Pátek</b> 9. 12. <i>sv. Valerie</i>	Hustopeče	16:30	Za Vojtěcha Gögha, rodiče a živou rodinu a za Marii Stoklasovou, manžela, syna Františka a dvo
<b>Sobota</b> 10. 12. <i>sv. Julie a Eulálie</i>	Černotín	16:30	
<b>3. neděle adventní</b> 11. 12.	Hustopeče	8:00	Za Jarmilu Blažkovou, manžela, syna, sourozence, Anežku Trčálkovou, manžela, syna, sourozence
	Špičky	9:30	Za živé a † farníky
	Bělotín	11:00	Za † P. Karla Krumpolce
	Hustopeče	19:00	(tichá) eucharistická adorace